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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Bakalářská práce na téma Strategická analýza okolí vybraného podniku, vybraným podnikem je 
společnost ABB, s.r.o., respektive její závod v Jablonci nad Nisou. 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Nejprve jsou tedy představeny klíčové informace, 
které slouží jako podpůrný nástroj k realizaci sttrategické analýzy okolí podniku. Práce je vhodně a 
logicky strukturována. V rámci teoretické rešerše je nadstandardně zpracována zkoumaná oblast.   
Následně autorka v rámci praktické práce aplikuje teoretická ýchodiska do praxe. Je představena 
společnost ABB s.r.o. a její závod v Jablonci nad Nisou, následně je provedena analýza okolí a autorka 
se zaměřuje na relevantní faktory, které mohou ovlivňovat společnost/závod, a vychází z aktuálních 
dat.  Zjištěné výstupy jsou shrnuty pomocí SWOT analýzy a následně jsou vytvořena doporučení. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

Doporučení vychází z výstupů SWOT analýzy a soustředí se především na environmentální oblast. 
Některé doporučení se autorka pokusila i finančně vyčíslit. Oceňuji, že tyto návrhy souvisí i se 
stanovenými vybranými strategickými cíli uvedenými na str. 33 (environmentální oblast). A dále je 
nutné zdůraznit, že autorka získala data jak ze sekundárních zdrojů (např. výroční zprávy společnosti), 
tak i primárních zdrojů (např. praxe ve společnosti ABB s.r.o. v Jablonci nad Nisou a osobní 
komunikace s R. Janoušovou). 
 
V práci se ojediněle vyskytují gramatické chyby. Tyto ojedinělé chyby nesnižují čtivost a ani 
porozumění dané práci. 
 
Autorka naplnila cíl práce včetně stanovených zásad.  
 
Z pozice vedoucí práce velmi pozitivně hodnotím proaktivní přístup a komunikaci autorky při 
vypracovávání práce. 
 
Na základě výše uvedeného doporučuji kvalifikační práci k obhajobě před státní komisí a hodnotím jí 
klasifikačním stupněm výborně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Stručně představete Vámi navržené doporučení.  
Byla navržená opatření dále diskutována se zástupcem společnosti? Pokud ano, uvažuje firma o 
realizaci Vašich doporučení? 
            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 15. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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